
دنیای فوتبال همین را کم داشت؛ چهره پلید سال میلادی 

گذشته، نامی که از سوی حداقل 320 حزب سیاسی در سراسر 

جهان تقبیح شده و مورد خشم و نفرت مردم است، اکنون 

می‌خواهد مالک باشگاه قدیمی و تاریخی منچستریونایتد 

باشد. این اراده پادشاه کشوری است که بدون تردید در زیر 

پا گذاشتن حقوق بشر و قوانین بدیهی و مشخص انسانی 

در جهان در صدر جدول قرار دارد و با اختلاف زیاد رکورد 

سیاه‌ترین حاکم و ظالم‌ترین فرد سیاسی را در جهان به‌نام 

خود سند زده است. 

این مقدمه در ابتدای گزارش »سان« لندن همچنین »گاردین« 

به چشم می‌خورد و البته چنین شروع تندی از سوی یک 

روزنامه انگلیسی علیه پادشاهی که با خاندان سلطنتی بریتانیا 

رابطه بدی هم ندارد، تا حدی قابل‌تامل و ستودنی است.  

مالک کنونی باشگاه منچستریونایتد خانواده آمریکایی یا در 

بیانی بهتر، برادران گلیزر هستند که 14 سال پیش با خرید 

کامل سهام منچستریوناتید یک شورش سه‌روزه خیابانی در 

شرق منچستر را رقم زدند و درنهایت مردم فراموشکار هم مثل 

همیشه با چند موج وسیع خبری، چند خرید به‌ظاهر خوب، 

همه‌چیز را فراموش کردند و از اینکه دموکراسی دوست‌داشتنی 

در فوتبال‌شان زیر پای گلیزرها له شده، خم به ابرو نیاوردند.  

با حمایت شورولت تاریخ، این مالکان آمریکایی   در آن 

 790 میلیون یورو پرداخت کردند و منچستریونایتد را صاحب 

شدند. این باشگاه اما به‌شدت در بدهی‌های بانکی غرق 

شده و اکنون در وضعیتی اسفناک قرار دارد؛ بدهی باشگاه 

منچستریونایتد تا حدی است که یک‌ماه پیش مالکان آمریکایی 

حتی حاضر به فروش سهام باشگاه به مبلغ نیمی از رقم مورد تایید 

شدند، اما در آخرین دقایق تصمیم‌گیری، صرف‌نظر کردند.  

مهم‌ترین مشتری این روزهای باشگاه منچستریونایتد که شامل 

 چهار ساختمان اصلی، اولدترافورد، پنج استادیوم فوتبال و

18 زمین تمرین می‌شود بن‌سلمان، پرنس عربستان است.  

نشریه »سان« اولین جایی بود که به‌صورت اختصاصی پرده از 

این خبر مهم برداشت و دست به افشاگری زد، گویا بن‌سلمان 

راضی نبوده که این موضوع رسانه‌ای و به‌صورت عمومی 

منتشر شود، درنهایت اما هواداران منچستریونایتد نیز از این 

موضوع باخبر شدند و جمع کثیری از آنها به‌خصوص اعضای 

انجمن مدافعان خقوق بشر برای اعتراض به این اتفاق شوم 

تجمع کردند.  اگر منچستریونایتد این‌گونه به فروش برسد، 

دو باشگاه بزرگ شهر منچستر یعنی من‌یونایتد و من‌سیتی 

دو مالک عرب خواهند داشت؛ یکی از امارات و دیگری از 

عربستان‌سعودی.  بن‌سلمان البته علاقه زیادی به فوتبال 

دارد و تاکنون وزیر ورزش او بارها میزبان تیم‌های باشگاهی و 

 news.com.au ملی بزرگ دنیا بوده است.  وب‌سایت تحلیلی

در گزارش خود با اشاره به این خبر آورده است: »اگر بریتانیا 

اجازه وقوع این اتفاق را صادر کند، عملا با فردی که دستش 

خونین است، مرتکب جنایت شده و بویی از حقوق بشر نبرده 

و همکاری مالی مستقیم کرده است.«  »دیلی‌میل« در گزارش 

خود با خوش‌بینی افراطی نوشته است: »اتفاقا خیلی هم خوب 

است که چنین فردی پول زیادی را این‌گونه وارد انگلیس کند، 

چه فرقی دارد، چرا از فروش اسلحه به عربستان خوشحال 

می‌شوید و برایتان مهم نیست که چه می‌شود، اما از فروش 

یک باشگاه به آنها عصبانی می‌شوید؟ سود سرشاری از این 

بابت نصیب فوتبال انگلیس خواهد شد و ستارگان بزرگی را 

خریداری خواهد کرد؛ این برای فوتبال بریتانیا یک اعتبار 

است، نه یک شرمساری، باید منطقی باشیم.«  وب‌سایت 

خبری thepeoplesperson نیز در گزارش خواندنی خود 

درباره این موضوع آورده است: »متاسفانه تعداد مالک‌ها در 

فوتبال اروپا روزبه‌روز بیشتر می‌شود و تعداد مدیرعامل‌هایی که 

هواداران رسمی با رای خود انتخاب می‌کنند، روزبه‌روز کمتر. 

این برای فوتبال قاره سبز ترسناک است اما گویا مقامات فوتبال 

کشورهای اروپایی ترسی از این موضوع ندارند و تنها به منافع 

خودشان فکر می‌کنند.«  »سان« لندن در بخش پایانی گزارش 

خود یک کنایه عجیب هم زده و آورده است: »شاید بین مالکان 

آمریکایی و پادشاه فوتبال‌دوست عربستان ارتباطی هست که 

این‌گونه از پیشنهاد وی استقبال کرده‌اند، هرچه باشد این 

دو ملیت با هم رابطه خوبی دارند و معامله‌هایی در پس پرده 

می‌تواند سرنوشت این پروژه را مشخص کند.« 

بعد از قهرمانى مجدد تیم‌ملى فوتسال بانوان در آسیا انتظار 

می‌رفت فصل جدیدى از توجهات فدراسیون فوتبال و 

کمیته فوتسال به این تیم خوب و موفق را شاهد باشیم که 

متاسفانه چنین نشد. درحقیقت تیم‌ملی فوتسال بانوان 

 پس از مهاجرت شهرزاد مظفر به حال خود رها شد تا اینکه 

کمیته فنى بعد از روى کار آمدن پرهیزگار و انصارى‌فرد، 

زیور بابایى و شهناز یارى را به‌عنوان مربیان تیم قهرمان آسیا 

مشخص کرد. به این بهانه به سراغ زیور بابایى رفتیم که 

در ادامه گفت‌وگوى »فرهیختگان« با این مربی اهوازی  را 

خواهید خواند. 

 از سوابق ورزشىی‌تان بگویید.

از 13 سالگی ورزش قهرمانی و حرفه‌ای خود را با رشته 

۷۴ عضو تیم‌ملی  دوومیدانی آغاز کردم و از سال 

دوومیدانی بانوان ایران شدم. از سال ۱۳۷۸ رشته فوتسال 

را زیر نظر مربی بزرگوارم سرکار خانم فروزان سلیمانی آغاز 

کردم و از سال ۱۳۸۰ به عضویت تیم‌ملی فوتسال بانوان 

ایران درآمدم و به مدت هشت سال عضو تیم‌ملی بوده‌ام.  

در این مدت از سال ۱۳۷۸ در تیم‌های باشگاهی دیهیم 

اهواز، استقلال‌جنوب دزفول، وحدت‌خوزستان و در آخر 

در تیم‌ملی‌حفاری تا سال ۱۳۹۴ به‌عنوان بازیکن خدمت 

کردم و از سال ۱۳۹۵ به‌عنوان سرمربی این تیم تا کنون 

انجام وظیفه داشته‌ام. 

  انتخاب شما و خانم یاری خبر خوبی بود چراکه تیم 

فوتسال قهرمان آسیا سرانجام از حالت بلاتکلیفی 

خارج شد. در این مورد صحبت کنید که چه انتظار 

و خواسته‌ای از جامعه فوتسال بانوان کشور دارید؟

از همه عزیزان و اهالی فوتسال می‌خواهم در این راه ما را 

همراهی کنند و برای داشتن تیم‌ملی منسجم و قوی با هم 

یک‌دل باشیم چون این تیم متعلق به همه مردم است.

همچنین تشکر می‌کنم از کمیته فنی فوتسال کشور 

به‌خاطر اینکه به ما اعتماد کردند و از خداوند سبحان 

می‌خواهم که در این راه بنده حقیر را کمک کند تا بتوانم 

به‌عنوان سربازی خدوم براى ایران سربلند و سرافراز انجام 

وظیفه کنم. 

 عکس‌العمل‌ها بعد از اعالم انتخاب شما به‌عنوان 

مربى تیم‌ملى چه بود؟

 قطعا خانواده من از شنیدن این خبر خوشحال شدند و 

با شنیدن این خبر تبریک‌های فراوان خواهران و برادران 

را دریافت کردم و قطعا اگر زیور بابایی در اینجا حضور 

دارد اول از همه لطف پروردگار سبحان و  بعدحمایت‌های 

بی‌دریغ خانواده بزرگوارم به‌ویژه پدر و مادر عزیز و 

ــت.  بزرگوارم اس

  مهم‌ترین معیار شما در تیم‌ملى چیست؟

قطعا اولین چیز برای ما اخالق و اخلاق‌مداری است. 

چون معتقدم ورزشکاران ما به‌ویژه دختران ایران‌زمین 

باید حرف اول را در اخالق بزنند. 

 خواسته شما از بازیکنان قدیمى تیم چیست؟

درخصوص بازیکنان تاثیرگذار تیم‌ملی هم باید بگویم از 

بزرگانی همچون فرشته کریمی، فرزانه توسلی، فهیمه 

زارعی، فاطمه اعتدادی، نسیمه غلامی و سهیلا ملمولی 

که از قدیمی‌های فوتسال بانوان هستند، می‌خواهم 

که تجارب خوب خود را به بازیکنان جوان انتقال دهند 

تا تیم‌ملی بانوان بتواند با ترکیبی از با‌تجربه‌ها و 

جوانان به کار خود ادامه دهد. 

سانچس: مورینیو جو ناسالمی در تیم ایجاد کرد

الکسیس سانچس، هافبک منچستریونایتد معتقد است 

ژوزه مورینیو جو ناسالمی در این تیم ایجاد کرده بود. 

او گفت: »مورینیو یکی از بهترین مربیان جهان است، 

نحوه مربیگری او، نحوه بررسی فیلم‌ها و ویدئوهای 

حریف، نگاهش به مسائل و... فوق‌العاده است، 

ولی در تیم ما این حس بود که همه عضو تیم 

بودیم و از یک‌جایی به بعد دیگر نیستیم. گاهی من 

بازی نمی‌کردم و بعد بازی می‌کردم و دوباره بازی به 

من نمی‌رسید و همین باعث می‌شد اعتمادبه‌نفسم 

را از دست بدهم. سپس جوی راه افتاد که اصلا سالم 

نبود.« سانچس که حضورش در دیدار مقابل چلسی 

در دور پنجم جام حذفی در روز دوشنبه نامشخص 

است، ادامه داد: »از پنج‌سالگی فوتبال بازی کرده‌ام 

و اگر توپ از من دور شود، تمام لذت زندگی از من 

گرفته می‌شود.«

والورده: نگران پنالتی‌های مسی نیستیم

ارنستو والورده، سرمربی بارسلونا نگرانی‌ای از بابت پنالتی از 

دست‌دادن‌های لئو مسی، فوق‌ستاره تیمش ندارد.  بارسا 

در آخرین بازی‌اش موفق شد با تک گل مسی در دقیقه 

43 بازی از روی نقطه پنالتی به پیروزی دست پیدا 

کند. مسی که در 11 فصل گذشته موفق شده بیش 

از 30 گل برای تیمش به ثمر برساند، در دقیقه 85 

نیز پشت ضربه پنالتی ایستاد ولی موفق به گلزنی نشد. 

پس از بازی، والورده تاکید کرد هیچ نگرانی‌ای از بابت 

ناکامی مسی در گل‌کردن پنالتی‌ها وجود ندارد.  او گفت: 

»نه، من به‌هیچ‌وجه عصبانی یا ناراحت نیستم. مطمئن بودم 

که هر دو پنالتی را گل می‌کند. مسی یک قمار مطمئن 

است. می‌توانست گل‌های بیشتری هم در این بازی به ثمر 

برساند.« مسی از 62 پنالتی که تا به حال در لالیگا زده، 50 

پنالتی‌اش به گل تبدیل شده و 12 پنالتی از دست رفته 

است. به این ترتیب او از هر پنج پنالتی در لالیگا، یکی را 

از دست می‌دهد. 

فوتبال اروپا

منهای فوتبال

واکنش‌‌ها به احتمال انتقال مالکیت شیاطین سرخ به بن‌سلمان

رد خون در منچستر

کریستوف پیانتک که در جریان پیروزی سه بر یک میالن مقابل آتالانتا دو گل 

حساس به ثمر رساند، بعد از بازی گفت حتی خودش هم فکر نمی‌کرده در پنج 

بازی اولش 6 گل برای میالن به ثمر برساند.  پیانتک در گفت‌وگو با خبرنگاران 

گفت حتی خودش هم انتظار نداشته که با ورود به میلان، عملکردی تا این حد 

خوب داشته باشد. پیاتک به 6  گلی که در پنج بازی اولش برای میالن به ثمر 

رسانده، اشاره کرد و گفت انتظار چنین آماری را نداشته است.  پیانتک دراین‌باره 

گفت: »من همیشه به خودم باور دارم و می‌دانم که می‌توانم گل‌های زیادی بزنم 

ولی باید اعتراف کنم زدن 6 گل در پنج بازی آنقدر عالی است که حتی خودم هم 

انتظارش را نداشتم.«  پیانتک در ادامه اظهاراتش گفت: »از دو گلی که زدم راضی‌ام 

و می‌خواهم به همین شکل ادامه دهم. من مهاجم هستم و طبیعی است که دلم 

بخواهد در تک‌تک بازی‌ها گل بزنم.«

گنارو گتوزو، سرمربی آ‌ث میلان بعد از پیروزی مهم تیمش مقابل آتالانتا که در هفته 

بیست‌وچهارم سری »آ« با نتیجه سه بر یک به دست آمد، از عملکرد بازیکنانش در این 

بازی تمجید کرد.  گنارو گتوزو گفت: »پرس سنگین ما و تمایل‌مان برای فشار روی 

حریف و به دست آوردن دوباره کنترل توپ واقعا ستودنی بود. ما باید به همین شیوه 

ادامه دهیم. میلان وضع خوبی دارد و بازیکنانش پرشور بازی می‌کنند. ما باید کاری 

کنیم که این ذهنیت و شرایط مثبت در تیم باقی بماند چون کل تیم در حال حاضر 

وضعیتش از هر نظر مناسب است. ما مسلما شانس آوردیم که 20 ثانیه مانده به پایان 

نیمه اول گل تساوی را زدیم ولی پیاتک بازیکنی است که با حرکات بی‌نظیرش در 

مقابل دروازه حریف خود را به یکی از بهترین مهاجمان دنیا تبدیل کرده است.« گتوزو 

همچنین گفت: »مهم شور و شوق، ایثار، تمرکز و سازماندهی تیمی است. این شرایط 

در تیم ما باعث شده این روزها در هم شکستن ما برای هر تیمی بسیار دشوار باشد.«

کالیدو کولیبالی، ستاره باشگاه ناپولی در پاسخ به سوالی درباره احتمال انتقالش 

به منچستریونایتد که این روزها به شایعه‌ای داغ تبدیل شده، پاسخ مبهمی ارائه داد 

و گفت می‌خواهد ثابت کند مدافع بزرگی است.  کولیبالی در گفت‌وگو با تلویزیون 

»رای« ایتالیا در پاسخ به پرسشی درباره شایعات حضورش در منچستر، از پاسخ دادن 

صریح طفره رفت ولی در عین حال اعلام کرد به تعهدش به باشگاه ناپولی پایبند است.  

کولیبالی در پاسخ به شبکه ایتالیایی »رای« گفت: »من فعلا اینجا هستم و مثل همیشه 

سعی می‌کنم با ناپولی پیشرفت کنم. من برای پیشرفت ‌انگیزه زیادی دارم و می‌خواهم 

این روند موفق را ادامه دهم.« ستاره ملی‌پوش سنگالی باشگاه ناپولی در ادامه گفت: 

»از اینکه می‌بینم تیم‌های زیادی خواهان جذبم هستند، خوشحالم و می‌خواهم در 

زمین فوتبال ثابت کنم که در سطح بهترین مدافعان دنیا هستم. هدف من این است 

که این را در آینده به همه ثابت کنم.«

کولیبالی: ثابت می‌کنم عالی هستم پیانتک: انتظار چنین موفقیتی را نداشتم گتوزو: اوضاع میلان باید خوب بماند

سرمربی تیم‌ملی فوتسال بانوان در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: تیم ما به حمایت همه نیاز دارد

بازیکنان باتجربه تیم نقش مهمی دارند

۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی
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یک طلا و 3 برنز دستاورد کاراته‌کاران دانشگاه آزاد اسلامی

کاراته‌کاران تیم باشگاه فرهنگی ورزشی دانشگاه آزاد اسلامی توانستند یک 

طلا و سه مدال برنز را در مسابقات کاراته‌وان )رقابت‌های گزینش المپیک( 

امارت ازآن خود کنند.  به گزارش »آنا«، اعضای تیم کاراته باشگاه فرهنگی 

ورزشی دانشگاه آزاد اسامی که عضو تیم‌ملی نیز هستند توانستند در 

رقابت‌های گزینشی المپیک )کاراته‌وان( سه مدال برنز و یک مدال طلا 

را ازآن خود کنند. 

در رقابت‌های کاراته‌وان ذبیح‌الله پورشیب، سجاد گنج‌زاده و هامون 

درفشی‌پور سه مدال برنز را ازآن خود کردند و بهمن عسگری مدال طلا 

را کسب کرد. این چهار نفر از اعضای تیم کاراته باشگاه فرهنگی ورزشی 

دانشگاه آزاد اسلامی هستند. 

حضور 2 بازیکن ایرانی در جمع 100 شطرنج‌باز برتر جهان

برای نخستین‌بار در تاریخ، شطرنج ایران دارای دو بازیکن در جمع 100 شطرنج‌باز 

برتر جهان شد. به گزارش روابط‌عمومی فدراسیون شطرنج، با پایان سومین 

دوره جام ستارگان و عملکرد درخشان علیرضا فیروزجا، شطرنج ایران صاحب 

 رکورد تازه‌ای شد و برای نخستین‌بار در تاریخ ایران، دو نماینده در فهرست

 100 شطرنج‌باز برتر جهان دارد. علیرضا فیروزجا، ستاره 15 ساله شطرنج ایران 

در این مسابقات با کسب 5/5 امتیاز از هشت بازی )سه پیروزی، پنج تساوی و 

بدون شکست( و 17/2 افزایش ریتینگ به ریتینگ زنده 2656/5 رسید تا در 

جمع 100 شطرنج‌باز برتر جهان حضور یابد. او در 15 سالگی شماره 97 جهان 

شد تا جوان‌ترین بازیکن در این لیست لقب بگیرد.  پیش از فیروزجا، پرهام 

مقصودلو با ریتینگ 2666 در جمع 100 شطرنج‌باز برتر جهان قرار گرفته بود؛ 

مقصودلو در این مسابقات 6/6  واحد به درجه بین‌المللی خود افزود. همچنین 

محمدامین طباطبایی با 5/2 واحد افزایش ریتینگ موفق شد درجه بین‌المللی 

خود را به عدد 2600 برساند. 

بانوان ایروبیک استان تهران بر قله قهرمانی کشور

مسابقات ایروبیک، استپ و ماراتن )آماتور-‌حرفه‌ای( کشور با حضور 180 ورزشکار 

از استان‌های مختلف ایران در البرز برگزار شد و تیم استان تهران توانست به مقام 

قهرمانی دست یابد. به گزارش پایگاه خبری هیات ورزش‌های همگانی استان 

تهران، این مسابقات با حضور 180 ورزشکار از 14 استان )آذربایجان‌شرقی، 

آذربایجان‌غربی، اصفهان، تهران، قزوین، یزد، فارس، کرمانشاه، سمنان، زنجان، 

بوشهر، خراسان‌شمالی، خراسان‌رضوی و استان البرز( که 12 تیم ایروبیک، 6 تیم 

استپ، 65 نفر ماراتن آماتور و 11 نفر ماراتن حرفه‌ای برگزار شد که تیم استان تهران با 

سرپرستی الهام خالقی و زیر نظر هیات همگانی استان تهران در این مسابقات حضور 

یافت و با کسب رتبه‌های اول و دوم در مسابقات تیمی ماراتن آماتور، مقام دوم و سوم 

در مسابقات ماراتن حرفه‌ای و همچنین نایب‌قهرمانی مسابقات استپ درمجموع با 

کسب بالاترین امتیاز کل در مسابقات توانست به مقام قهرمانی کشور دست یابد.

اسنوکر‌باز ایران از رسیدن به فینال مسابقات ولز بازماند

اسنوکر‌باز ایران با شکست در مرحله نیمه‌نهایی مسابقات اسنوکر آزاد  ولز از 

رسیدن به فینال بازماند. حسین وفایی در مرحله نیمه‌نهایی مسابقات اسنوکر 

آزاد ولز برابر نیل رابرتسون بازی کرد که درنهایت با حساب ۶ بر صفر شکست 

خورد و در رسیدن به فینال این مسابقات ناکام بود.  وفایی پیش از این در مرحله 

یک‌هشتم نهایی برابر مارک سلبی، نفر اول رنکینگ جهانی اسنوکر به پیروزی 

رسیده بود و سپس با شکست دونالسون به نیمه‌نهایی این مسابقات صعود کرد 

اما در این مرحله موفق به شکست رابرتسون نشد.  رابرتسون ۱۲ سال قبل در این 

مسابقات به مقام قهرمانی رسیده و تاکنون در این دور از مسابقات حدود چهار 

میلیون پوند جایزه برده است. او در مرحله فینال برابر »استورات بینگهام« قرار 

می‌گیرد که »جو اوکانر« را ۶ بر ۲ شکست داد و به فینال رسید. 

ورزش دانشگاه

بابک سرانی‌آذر
 مترجم

دوشنبه ۲۹بهمن 1397   شماره  ۲۷۰۹

وحید سلیمانی
 روزنامه‌نگار

  طباطبایی: می‌خواهیم ژاپن

 و استرالیا را شکست دهیم

محمد منصوری: ملایی شاهکار 

خود را تکمیل کرد

رئیس فدراسیون بسکتبال گفت: »بازی و پیروزی مقابل 

فیلیپین به ما ثابت کرد در اختیار داشتن تیمی یکدست 

بسیار مهم‌تر از این است که تیمی داشته باشیم که دچار 

حاشیه باشد‎.«  رامین طباطبایی در گفت‌وگو با »تسنیم« 

گفت: »بازیکنان در حال حاضر در اردو هستند و طوری 

تمرین می‌کنند که دو بازی باقی‌مانده مقابل استرالیا و 

ژاپن در تهران را ببریم‎. با وجودی که استرالیا شرایط خاص و 

ویژه‌ای دارد ولی هدف ما این است که این تیم را نیز شکست 

دهیم، چون بازیکنان توانایی آن را دارند‎.«  رئیس فدراسیون 

بسکتبال درمورد اقدامات اخیر در این فدراسیون گفت: 

»مشکل بسکتبال در زیرساخت‌هاست‎. ما تنها یک سالن 

در اختیار داریم که میزبان اردوهای تیم‌های ملی در تمام 

رده‌های سنی است. یکی از اولویت‌های مهم ما این است 

که حداقل یک سالن به سالن‌های بسکتبال اضافه کنیم 

  ».‎و در حال رایزنی برای در اختیار گرفتن یک سالن هستیم

 :‎گفت ‎طباطبایی درمورد مسائل مالی فدراسیون بسکتبال

»سال گذشته و امسال با چند اسپانسر مختلف کار کرده و 

برای پنجره انتخابی پیشرو نیز یک اسپانسر جدید در اختیار 

گرفته‌ایم ولی در حال رایزنی در به‌کارگیری یک اسپانسر قوی 

 .‎برای همکاری طولانی‌مدت با فدراسیون بسکتبال هستیم

امیدوارم بتوانیم در این راه از ظرفیت بانک‌ها یا شرکت‌های 

مخابراتی معتبر استفاده کنیم‎.«  وی درمورد اعزام‌های 

فدراسیون بسکتبال تصریح کرد: »ما حدود 33 اعزام در سال 

جاری داشتیم که این اقدامات با بودجه دولتی امکان‌پذیر 

نیست‎. اقدامات فدراسیون نیازمند منابع مالی بیشتری 

  ».‎است که با اسپانسرهای دائمی امکان‌پذیر خواهد بود

محمد منصوری در گفت‌و‌گو  با »تسنیم«  درخصوص 

عملکرد سعید ملایی گفت: »سعید در دور نخست 

استراحت داشت و در اولین گام به مصاف »کنیا کوهارا« 

از ژاپن رفت. کوهارا با وجودی که نفر سوم ژاپنی‌ها در این 

وزن است، اما واقعا تفاوت آنچنانی بین جودوکاران اول تا 

پنجم این کشور وجود ندارد.  این جودوکار ژاپنی این اجازه 

را به سعید داد تا با تکنیک‌های خاک او را ضربه فنی کند. 

ملایی در گام دوم به مصاف »الکساندر وایزالزاک« آلمانی 

رفت که از لحاظ تعداد مدال جهانی با سعید ملایی برابر 

بود.«  وی خاطرنشان کرد: »این جودوکار آلمانی در جهانی 

2017 به مدال طلا دست یافت و سعید موفق به کسب 

مدال برنز شد و در سال 2018 نیز در شرایطی که ملایی 

به مدال طلا رسید، او مدال برنز را کسب کرد. ملایی مقابل 

این جودوکار آلمانی با برنامه روی تاتامی ظاهر شد و طبق 

برنامه حریف خود را ضربه فنی کرد. ملایی در دور سوم 

در حالی که آماده مبارزه با »رسلان موسائف« قزاقستانی 

می‌شد، در دیگر تاتامی نمایندگان رژیم اشغالگر قدس و 

بلژیک در حال مسابقه بودند که ما امید داشتیم جودوکار 

بلژیکی موفق به پیروزی شود تا ملایی با خیال راحت مبارزه 

کند. با این حال اتفاقاتی رخ داد که درنهایت منجر به کسب 

مدال برنز توسط ملایی شد. او در ادامه راه خوب مبارزه کرد 

و درنهایت با برتری در دیدار رده‌بندی گرنداسلم پاریس 

مقابل خالمورزایف، شاهکار خود را تکمیل کرد. مدال 

ملایی را در بیمارستان به او اهدا کردند. غیر از جایزه این 

مسابقات، سعید 10 هزار دلار نیز به‌عنوان برترین جودوکار 

وزن 81- کیلوگرم در سال 2018 دریافت کرد.« 


